— Noruyeckas Qy=HKUMSA F 3303E8TCs Boipaxermnem (x=—y) —(z=(yvw)).

[as 4acTU4HO 33nNoNHEHHbl® GParMeHT, COAEPXaELUMi HENOBTOPANWMECA CTPOKY
Tabnuusl UCTUHHOCTU DYHKUMK F,

Onpeagenute, KakoMmy crondbuy Tabnuubl WMCTMHHOCTM COOTBETCTEBYET Kaxaas W3
NEPEMEHHLIX X, ¥, 2, W.
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B oTseTe HanuwuTe SyKBbl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTEYMOLUME
wM cronbusl (cHadana — OyKBa, COOTBETCTEYWOLWAR NepEoMy cTonbuy; 3atem — Oykea,
COOTBETCTBYIOWAN BTOpoMy cTtonbuy, M T.4.). ByKBsi B OTBETE NUIIMTE NOAPAA, HUKaKUX
pazAenuTENEN MeXay ByKSaMM CTaSUTE HE HYXHO.

Mpumep. MycTs 3348H0 BLIPAXEHUE X — ¥, S3BMCALLEE OT ABYX MEPEMEHHEIX X U ¥, ¥
dparmeHT Tabnuuel UCTUHHOCTH:
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Toraa nepsomy cronbuy COOTBETCTBYET nepeMeHHans Yy, a BTopoMy cronbuy

COOTEETCTEYET NEPEMEHHERA X. B OTSETE HYXHO HaNUCaTe: yx.

Pewenwne.
PaccMoTpuM  A3HHOE  BLIDaXEHME. MNpeoBpasyem  noruuecxoe
(x=-ay)—=(z=(yvw)) v nonyynM cUCTEMY, NPy KOTOPOMX OHO SIOXKHO:

BoIpaxeHue

3aMEeTUM, YTO TPETUIt U YETBEPTLIN cToNBUE! Tabnuusl UCTUHHOCTK 3TO ¥ U X. VI3 ycnosus
Z # y+w cneayer, uTo nepsoMy crtonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTU COOTBETCTBYET nepeMeHHas
z. CnenosaTtenbHo, sTopoMy ctonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTM COOTBETCTBYET W.

MpuBegem gpyroe peweHune.
Coctasum Tabnuuy WCTMHHOCTWM Ans sbipaxeHus (x=-y)—(z2=(yvw)) BpydHy wunm
npu nomowm s3bika Python:

print("x y z w")
D—' for x in range(@, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not((x == (not y)) <= (z == (y or w))):
print(x, y, z, w)

[anee scinuwenm Te #abopel NEPEMEHHLIX, NPU KOTOPLIX AaHHOE SkipaxeHue pasHo 0. B
+#300pax NePEMEHHEIE 3aNULWEM B NOPRAKE X, ¥, 2, W.

MonyuuM cneayrowme Habopsi:

(0,1,0,0)

(0,1,0,1),

(lr 0, ol 1)1

(1,0,1,0).

ConocTaswM 371 Habopel C NpUSEaEHHbIM B 334aHKuy DParMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTY.

Bropas cTpoxa Tabnuusl MOXET COOTBETCTBOBaT: Tonexko Habopy (0,1,0,0),
CNenosaTentHo, TPETwi CTonbel COOTEETCTEYET NEepEMEHHOM y, KoTopas B 3ToMm Habope
NDUHWUMAET EAMHUYHOE ZHAYEHME,

3aMETHM, YTO MNEPEMEHHER Z NPUHMMAEET HYNEE0E SHAYEHME B TPEX M3 MMEHLMXCR
yeTelpex Habopax, @ OCTanbHsIE NEPEMEHHBIE — TONBEKO B ABYX, CNSA0BaTENsHO, Nepsbii
cronbeu Tabnuusl COOTBETCTBYET NEPEMEHHON 2.

Mepsas cTpoka Tabnuusl MOXET COOTSETCTEOBaTe Tonsko =abopy (1,0,0,1), rae
NEpeMEHHBIE ¥ W Z NPUHUMAEKT HyNesSble 3HEYEHWR, CNEeA0BaTensHO, TPETeR CTPOKE
cooTeeTcTEYeT Habopy (0,1,0,1), B KOTOPOM HYNEEOE 3HAYEHWUE NPUHMMEET NEPEMEHHAR X,
Toraa x — 370 4eTsepTeiit cTonbew, a w — sTopoi cTonbeu.

OTBeT: ZWYyX.



